



В районном Доме культуры состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню работника культуры.

Поздравил всех, кто трудом и творчеством зажигает сердца людей, с профессиональным праздником Глава района А.М. Лемаев: «Большой вклад в культурное развитие района вносят работники Шенталинского отдела культуры, вовлекая людей в мир прекрасного, создавая хорошее настроение. Много талантливых людей на земле Шенталинской, они достойно выступают на всевозможных конкурсах и концертах, защищая честь района. Большую благодарность хотелось бы выразить всем культработникам за труд и пожелать им здоровья, больших творческих успехов».

Приятной неожиданностью стало объявление о том, что начальником отдела культуры, молодежи, физической культуры и спорта назначен И.А. Храмов. В своей речи он поблагодарил за оказанное доверие и пообещал плодотворно трудиться во благо родного района, во благо земляков.

В этот день состоялся необычный праздник – праздник для тех, кто сам по долгу службы, как правило, поздравляет людей. Действо разворачивалось и на сцене, и в зрительном зале. Присутствующие с большим удовольствием поддерживали коллег, пускаясь в пляс прямо в зрительном зале, подпевая и громко аплодируя. А меж тем на сцене представители сценического искусства ярко демонстрировали свой талант. Добрую лирическую песню «Пусть» спела дуэтом супружеская пара Храмовых; весело и талантливо исполнила песню на татарском языке Рамиля Хабирова (Денискинский СДК); задорные чувашские мотивы наиграл Александр Толстов (Каменский СДК); комично и смешно спародировала Аллу Пугачеву Галина Уразаева (Сенькинский СДК); унесла в далекие раздумья о красоте души человека чтением стихотворения «Некрасивая девочка» поэта Николая Заболоцкого Галина Трошанова (Аксаковский СДК). Как всегда, порадовал пением и природной харизмой Сергей Сидоров из Баганы. Большое впечатление произвели вокальные номера молодого ансамбля «Земляки», славящегося богатыми голосами артистов, полновзвучным пением, яркими выступлениями и особым, душевным национально-патриотическим репертуаром песен.

Со сцены то и дело звучали слова поздравления – от Н.В. Платоновой, главного

специалиста Шенталинского отдела культуры, И.С. Храмовой, Заслуженного работника культуры Российской Федерации, работников Шенталинской и Новокувакской библиотек.

Закончился концерт дружным исполнением гимна работников культуры.

Говорят, гений – это один процент вдохновения и девяносто процентов пота. Много сил и труда вкладывают работники культуры в то, чтобы познакомить зрителей с миром искусства, народным творчеством. И они достойны того, чтобы к ним были обращены теплые слова поздравлений и благодарностей, для них зажглись софиты, и состоялось красочное представление. А дальше – новые события, праздники, концерты, сценарии... За кулисами – оживленная суета, работа, волнение. И все для зрителя, для его радости и душевного отдыха.

